

«Всеволод Бобров» стал уже вторым судном «Северных верфей», предназначенным для транспортировки боевых кораблей, субмарин и грузов.

На «Северной верфи» спустили на воду очередное судно тылового обеспечения «Всеволод Бобров». Оно является вторым в серии буксиров новейшего поколения. Военные уверяют: само название в честь прославленного советского хоккеиста и футболиста указывает на многофункциональность судна.

Морской тяжеловоз позволяет транспортировать почти все виды грузов, сопровождать боевые корабли и подводные лодки и даже спасать терпящие бедствие экипажи. А современные винторулевые колонки делают буксир сверхманевренным.

Как только так называемый заказ коснулся воды, крестная мама разбила бутылку о его борт. На этот раз корабель отступили от давней традиции и пригласили на эту почетную роль замужнюю женщину — сотрудницу судовой верфи Татьяну Талызину.

Сейчас судно отправилось на достройку. А уже через два года его должны передать флоту. Головная единица проекта 23120 «Эльбрус» уже проводит заводские и государственные испытания. В ряды вооруженных сил его примут в 2017-м. ntv.ru/video/1344541